

Νέα επίθεση Ερντογάν: Οι Ολλανδοί «σφάγιασαν 8.000 μουσουλμάνους» στη Σρεμπρένιτσα

Νέα επίθεση κατά της Ολλανδίας εξαπέλυσε ο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, εντεινώντας τη διπλωματική κρίση που έχει ξεσπάσει τις τελευταίες ημέρες μεταξύ Άγκυρας και Χάγης, με αφορμή την απαγόρευση συγκεντρώσεων προπαγάνδας για το τουρκικό δημοψήφισμα από τις ολλανδικές αρχές. Ο πρόεδρος της Τουρκίας κατηγόρησε την Τετάρτη τους Ολλανδούς ότι «σφάγιασαν περισσότερους από 8.000 Βόσνιους μουσουλμάνους» στη Σρεμπρένιτσα. Οι Ολλανδοί «δεν έχουν καμία σχέση με τον πολιτισμό, ούτε με τον σύγχρονο κό-

μο» είπε χαρακτηριστικά. «Αυτοί σφάγιασαν περισσότερους από 8.000 Βόσνιους μουσουλμάνους στη Βοσνία-Ερζεγοβίνη, στη σφαγή της Σρεμπρένιτσα» συνέχισε. Ο θύλακας της Σρεμπρένιτσα, όπου το 1995 Σέρβοι της Βοσνίας σκότωσαν τουλάχιστον 8.000 μουσουλμάνους άνδρες, ήταν την περίοδο εκείνη υπό την προστασία των Ολλανδών κυανόκρανων. Πρόκειται για τη χειρότερη σφαγή που έχει σημειωθεί στην Ευρώπη μετά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. Η υπόθεση αυτή στοιχειώνει μέχρι και σήμερα την Ολλανδία. Το 2002, εν μέσω της έρευνας που ήταν

σε εξέλιξη για το θέμα αυτό η κυβέρνηση παραιτήθηκε ενώ το 2013, μετά από μια απόφαση ολλανδικού δικαστηρίου, η Ολλανδία έγινε η πρώτη χώρα στον κόσμο που θεωρήθηκε υπεύθυνη για τις πράξεις των στρατιωτών της, μολονότι οι κυανόκρανοι ήταν υπό τις διαταγές του ΟΗΕ. Ο πρωθυπουργός της Ολλανδίας Μαρκ Ρούτε χαρακτήρισε χτες «εμεική παραχάραξη της ιστορίας» τις πρώτες δηλώσεις που είχε κάνει ο Ερντογάν για τη Σρεμπρένιτσα. Στην ίδια ομιλία του, ο Ερντογάν υποστήριξε επίσης ότι επικρατεί ένα «πνεύμα ανεξέλεγκτου φασισμού»



στην Ευρώπη, όπου πολλές χώρες απαγόρευσαν τις προεκλογικές συγκεντρώσεις υποστηρικτών του. «Το πνεύμα του φασισμού έχει αποχαλινωθεί στους δρόμους της Ευρώπης» είπε. Καταγγέλοντας την αντιμετώπιση των εθνικών μειονοτήτων και των μουσουλμάνων στην Ευρώπη, ο Τούρκος πρόεδρος είπε επίσης ότι η ίδια μεταχείριση «επιφυλάχθηκε και στους Εβραίους στο παρελθόν».



Λαβρόφ: «Στην σφαίρα της φαντασίας η επανίδρυση της ΕΣΣΔ»

Η Ρωσία δεν ασκεί «νεοϊμπεριαλιστική πολιτική», ούτε σχεδιάζει να επανιδρύσει την ΕΣΣΔ εις βάρος των Δημοκρατιών της Κεντρικής Ασίας, δηλώνει ο Ρώσος υπουργός Εξωτερικών Σεργκέι Λαβρόφ σε συνέντευξη του στο περιοδικό «Μεζντουναρόντναγια ζίζν» («Διεθνής ζωή»), όπως μεταδίδει το ΑΠΕ. «Οι ισχυρισμοί περί «νεοϊμπεριαλιστικών» αξιώσεων και πολύ περισσότερο περί σχεδίων που σχετίζονται με την επανίδρυση της Σοβιετικής Ένωσης ανήκουν στην σφαίρα της φαντασίας και δεν αξίζουν σοβαρή αντιμετώπιση» δηλώνει ο Λαβρόφ, προσθέτοντας ότι «η Ρωσία σέβεται την επιλογή που έκαναν οι λαοί των πρώην σοβιετικών δημοκρατιών, να ακολουθήσουν τον δρόμο της ανεξαρτησίας και της δικής αυτοτελούς ανάπτυξης».

Στο φως φορολογική δήλωση του Ντόναλντ Τραμπ

Ποσό 38 εκατομμυρίων δολαρίων πλήρωσε για φόρους εισοδήματος, ο Αμερικανός Πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ το φορολογικό έτος 2005, επί συνολικού ποσού 150 εκατομμυρίων δολαρίων. Αυτό ανακοίνωσε ο Λευκός Οίκος και ενώ είχε προηγηθεί

αποκάλυψη του τηλεοπτικού σταθμού MSNB. Ο βραβευμένος με Πούλιτζερ δημοσιογράφος Ντέιβιντ Τζόνστον κατόρθωσε και βρήκε δύο σελίδες από τις φορολογικές δηλώσεις του Τραμπ και ήταν ο πρώτος που προχώρησε στην

αποκάλυψη. Το περασμένο φθινόπωρο η εφημερίδα New York Times δημοσίευσε ότι ο Τραμπ το 1995 είχε οικονομική απώλεια ύψους 916 εκατομμυρίων δολαρίων και αυτό του έδωσε το δικαίωμα να μην καταβάλλει φόρους εισοδήματος επί σειρά ετών.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
 Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road, BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138